

大家都在期待，大家都在期待。

11月16日，金鹰节颁奖典礼终于拉开帷幕。

与往年相比，今年的金鹰节有很多亮点，值得一看。

## 01,金鹰节在“去流量”，“脱水”成功

本届金鹰节最大的变化就是取消了观众最喜爱的男女演员和最具人气男女演员，由观众投票决定。

但是最佳男女主角奖和最佳男女配角奖。

此外，首次取消了“金鹰女神”。

无论是观众喜爱奖、最喜爱奖还是金鹰女神，这三个奖项的精髓都在于“流量”。

所以，金鹰节取消这三个奖，表达了去“流量”的决心。

从晚会提名嘉宾的入场情况来看，黄轩和热依扎是第一个入场的。

其次是吴越、雷佳音、尹涛、

之后，杨朔、阎、王洋、玛丽、萨丽娜、宋春丽、等。一个一个出现。

整个嘉宾阵容，流量明星仿佛一夜之间消失了。

对于一向喜欢捧流量明星的芒果台来说，可以看出这次是下了决心要来一次大整顿了。

从提名名单来看，本届金鹰奖含金量比以往更高。

另外，金鹰奖已经恢复到最佳电视节目主持人奖。

于是我们看到了央视、北京卫视、东方卫视、河南卫视等电视台的优秀主持人。

除了这些电视台，还有网络平台主持人。

吴京的妻

子伊奥拉凭借网络

平台党《2021最美的夜bilibili晚会》被命名为最佳电视节目主持人奖。

有了他们的参与，整个晚会会更加多元，更加明亮。

老牌央视主持人倪萍搭档香港主持人陈贝儿  
作为“最佳电视主持人”的抽奖嘉宾。这样的组合也很新颖。

任鲁豫最终获得了“最佳电视主持人奖”。

作为央视的主持人，任鲁豫的主持功力有目共睹。

2021年他在春晚。零时出现差错，他在现场，5次挽救大局。

所以给他颁奖是实至名归。

02,何炅的状态回来了，为马丽落泪

当何炅喊出那句“亲爱的观众朋友们，晚上好”的时候，我们知道，温暖自信的何炅回来了。

他的手势，以及他完整的声音，都充满了状态。

即使站在身高1米8的王锴旁边，何炅的气势也丝毫不输。

何炅自收礼事件后争议不断。

之后被湖南台重用，脸上却感觉沉甸甸的，沧桑。

甚至在笑的时候，也让观众觉得牵强。

但从这种状态来看，他已经调整好了自己。

当我听说我的徒弟玛丽赢得了“最佳女配角奖”时，

他不禁热泪盈眶，当场流了出来。

当他念“玛丽”这个名字时，他的声音哽咽了。

自从玛丽入行以来，她得到了何炯的多次支持。

带她和何炅去演小品，综艺等。

在她的电影《夏洛特烦恼》没有推广的时候，是何炅第一次向他们伸出援手。

所以现在玛丽见到何炯，总是喊师父，经常感谢他的帮助。

现在，看到徒弟取得这么好的成绩，何炅比谁都开心。

不得不说，何炅帮助了太多娱乐圈的人。

玛丽遇到他是多么幸运啊。

这次玛丽获奖，因为小威、宋春丽、颜都是热门人选。

除了玛丽获奖，许多观众也注意到了玛丽的脸。

在聚光灯下，玛丽的法令纹非常严肃，看起来苍老了许多。

03,雷佳音的发言 “好哭又好笑”

随着周炳坤从0755到79000，雷佳音得到了“010到59000”。

这是金鹰节最重要的奖项之一。

这部电视剧早播的时候，观众看了雷佳音的表演，评论说：“没得奖，很抱歉。”

雷佳音这次获奖对演员和观众来说都是一件喜事。

然而，张嘉译、于和伟、黄轩和丁勇岱仍然值得肯定。他们都是好演员。

当“最佳男演员奖”揭晓时，雷佳音紧张得面无表情。

于是“最佳男主角奖”的话题迅速冲上热搜。

当雷佳音的名字被念出来时，他不禁激动起来。

所有的演员都站起来为他欢呼。

领奖时，雷佳音紧张得打掉话筒大喊：“太尴尬了。”

观众当时就笑了。

起初，他开玩笑地说，“雷佳音怎么了”

“我很荣幸和所有演员一起被提名。”

“感谢我的好兄弟郭京飞……”

“谢谢你和伟哥，因为我拍这部剧的时候，伟哥叫我‘雷佳音’。你傻吗？你必须拿起并表演这出戏。你知道我的意思吗，兄弟？”

“我要拿这个奖，所以好好保管。”

“嗯，从一开始就谢谢你了。”

“我要感谢李露导演。最重要的是感谢我的父母，我的媳妇，我家里的大哥大姐，我的姐夫嫂子……”

最后，他喊道：

这个捋一捋啊，获奖感言就准备了一半……

雷佳音的演讲不时引来阵阵笑声。

但是他的演讲很搞笑，让人感觉很温暖。

从零碎的讲话来看，他的讲话确实只准备了一半。

“这是我们老周家的奖，我没有白来一趟‘人世间’……”

055-79000真的是大丰收，获得了最佳男女演员奖。

尹涛拿到了“04,殷桃喊丁勇岱“爸爸”,黄小蕾为其落泪”。

这是她16年前《人世间》之后第二次做视力检查。

听到自己的名字后，尹涛立刻站起来拥抱剧中的演员。

作为丁勇岱剧中尹涛的岳父，尹涛甚至称他为“最佳女主角奖”。

戏外，他们父女深情。

塞蕾娜也微笑着祝福她。

黄小蕾直接哭了起来。

看得出来这个剧组真的很和谐很有爱。

也许只有这样才能真正打动观众。

毕竟有些情绪不是一个人演就能演好的。

落选的吴越，许娣还握着她的手安慰她，很感人。

爸爸

金鹰奖的05,马少骅的发言，打了一众流量明星的脸是马少骅。

马少骅从0755到79000打蔡元培获奖。

有网友这样评价他：

“马少骅的演技在国内演员中很少见。他演过一个大学校长，一个革命伟人，一个包工头。把这些图像放在一起，你很难相信这是一个演员。每个角色都那么生动，尤其是包工头苦，让我目瞪口呆。我真的没办法把他和蔡校长联系起来。他是不可多得的好演员。”

然而，在良好的演技背后，是马少骅不为人知的贡献。

演蔡元培这个角色的时候，为了多了解蔡元培，他自掏腰包去了蔡元培故居，非常敬业。

而且因为拍戏，他很少陪家人。

最佳男配角奖

只有像他这样把全部精力都投入到艺术中的演员，才能体会到其中的悲伤和艰难。

听了他的发言，何炅不知道他是否也有同感。他伸手安慰他，他快要哭了。

何老师的换位思考能力还是那么强。

但有时候为了拍一部电影，你必须做出牺牲。

正如马少骅在获奖感言中所说，“  
因为拍戏，30年来他和儿子相处的时间还不到一年。。”

这句话打中了很多正在各剧组出演的流量明星和演员的脸。

要知道，现在很多演员别说全身心投入拍戏，连台词都背不好，于是诞生了很多“  
数字老师”“数字小姐”。

一些年轻的演员意外受伤，所有的演员都得侍候他。

希望年轻演员多向他们学习。

演员拍戏时，一定要全身心投入创作

要说金鹰节含金量最高的奖品是 “  
06,老艺术家吕中、周振天的发言感人肺腑，境界一下子被拔高”。

这是对一个为这个行业奉献了半辈子的演员的最高褒奖。得这个奖的演员，用得起  
“中国文联终身成就电视艺术家奖”这个词。

此奖授予德艺双馨。

当宣布获胜者时，所有的观众都起立鼓掌。

这位老艺术家的演讲确实不同寻常。

周在讲话中讲了一个故事：“1982年，我奉命被派到东海舰队。在我出海的路上，一个士兵和我聊天。他的脸上满是油污和汗水。他说，‘我们一出海，黑与白就没区别了。这40天，长则10天，短则10天，更不用说艰辛和危险了。我很孤独，没有人会记得我。’你回北京后，能在作品中写我吗？’

为此，周写了二三十部军事题材的电视剧和电影。

参与电视剧创作《人世间》，《搭错车》，《觉醒年代》，《蓝鲸紧急出动》，《敬礼，我的教官》，《老少爷们上法场》，《李大钊》，《潮起潮落》，0750。《驱逐舰舰长》、《波涛汹涌》、《神医喜来乐》、《金手指》、《水兵俱乐部》、《赤道雨》、《玉碎》。

最后，我激动地对周说，“吕中、周振天。”

轮到吕中发言时，她说：

‘我现在想跟那位老水兵说，我当年对你的承诺不是开玩笑的，我兑现了。’

在整个演讲过程中，吕中的声音充满了激情，她的手情不自禁地颤抖。看得出来她真的很激动。

这些话也是她的心里话。

他们都是为了自己的承诺、理想和热情而从事艺术创作和这个行业。

很多网友听了他们的发言后都哭了。

除了获奖名单，主持人何炅的搭档王锴也很有意思。

“名人脱口秀”的环节都是亮点和段子。

王锴的主人很棒。没想到这个“业余主持人”台风这么稳。

叫“低音炮”的声音也很好听。

最重要的是，王锴能接住何炅扔过来的梗。

一些网友可能会因为一些奖项规则的改变而感到不适，所以金鹰节受到了批评。

但可以肯定的是，这次金鹰节还是很成功的。

尤其是其“去流量化”可能预示着流量明星的春天即将结束。

而好演员的时代正在到来。